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Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(l;O;—l),B(2;4;O),C(O;I;O). Mit phing (ABC) co
phuong trinh 1a

A 3x—-2y+3z-2=0. B.3x—2y+5z+2=0.

C.3x—2y+5z-2=0. D.3x—2y+3z+2=0.
Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a= (1;1;1) va b= (2;3;0) . Tinh tich v6 hudéng cua hai vecto
avab.

Aab=1. B.ab=8. c.ab=5. D.ab=6.
Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho mp (oz) ¢6 phuong trinh x+2y—3=0. Mot vecto phap tuyén cua
(oz) co toa do la

A. (1;0;2). B. (,-2;3). c. (1,2;0). D. (1,2;-3).
Cau 4. Trong khdéng gian Oxyz, cho mp(a) c6 phuong trinh 2x+y—z+1=0 va hai diém
A(O;3;—1),B(2;O;O). Mit phang chira AB va vudng goc voi mp (a)cé phuong trinh 1a

A x+2y+4z-2=0. B.x+2y+4z=0.

C.x+2y+2z-2=0. D. x+y+2z-2=0.

Cau 5. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém / (—2;4;0) va M (0;1;1) Mit cau nhan / 1am tam va di qua
diém M co6 phuong trinh 1a

A X +(y+1)2 +(z+1)2 =14. B. (x+2)2 +(y—4)2 +z° =14,
C.(x=2) +(y+4) +22 =14. . x> +(y—1) +(z-1)" =14.
Ciu 6. Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto @ =(1;1;1) va b =(2;3;0). Tinh tich c6 huéng cua hai vecto
avab.
a,b|=(-2:21). B.|a,b|=(-321).

o
c.[ab]=(3:2:1). p.[a.b]=(3-2-1).

Cau 7. Trong khong gian Oxyz , cho mit cau ¢6 phuong trinh x* + y*> + z> —6x+2y —2z—5=0. Ban kinh

cuia mat cau bang

A. 2\/5. B. 3\/5. c. 4. D. 16.
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Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho mp (Oé)Cé phuong trinh 2x — y+4z—1=0. Phuong trinh nao dudi
day 1a cia mit phang song song vdi mp (a).

A 4x-2y+8z-2=0. B.2x—-y—-4z-1=0.

C.6x+3y+12z—-1=0. D. 4x—-2y+8z+2=0.
Cau 9. Trong khong gian Oxyz, cho mp(a) ¢6 phuong trinh x+2z+1=0 va diém M(2;1;2). Mat
phang di qua M va song song véi (oz) c6 phuong trinh la

A x+2z-4=0. B.x+2y—-6=0. C.x+2z-6=0. D. x+2y—-4=0.
Cau 10. Trong khong gian Oxyz , cho vecto OM =2i-3k. Toa d6 cta diém M 1a

A. (2:3;0). B. (0;2;-3). c. (2;-3;0). D. (2;0;-3).
Cau 11. Trong khong gian Oxyz, cho hai mp(oz): 3x+y—z+5=0 va mp(ﬂ): 6x+2y—-2z-1=0.

Khoang cach gitra hai mat phang (a) va ( 16} ) bang
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Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(Z;O;O),B(O; 0;4),C(O; —3;0). Phuong trinh mat phang
(4BC) 1a
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Cau 13. Trong khong gian Oxyz , cho vecto a= (4; —3;5). Do dai cua vecto a bang

A 52, B. 50. c. 245 D. 42 .

Cau 14. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (—4;1;—2). Khoang cach tir diém M dén mit phang (Oxy)

bang

A 2. B.1. C. 21, D. 4.
Cau 15. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;1;4). Mit phang (o) chta truc Oxva di qua M ¢6
phuong trinh 1a

A d4y—z=0. B.4y+z=0. C.4x-3z=0. D. x-3y=0.

Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phing (oz) o omx+6y—2z+1=0 wva
mp (ﬁ) 2x+3y+ (n + l)Z —1 = 0song song v6i nhau. Tinh tich m.n.
A.mn=—6. B. mn=-2. C. mn=-8. D. mn=—4.

Cau 17. Trong khong gian Oxyz, cho hai mp(a): mx—y—3z+1=0 va mp(ﬁ): mx+y+z—2=0

vuong goc voi nhau. Tim s6 m.
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Am=2vm=-2. B.m=0vm=4. c.m=+6. D. m=14.
Cau 18. Trong khong gian Oxyz , cho mit cau c¢6 phuong trinh (x—2)2 +y° +(z +1)2 =35. Tam cua mat
clu co toa do 1a

A (-2:1;5). B. (—2;0;1). c. (2;5-1). D. (2;0;-1).
Ciau 19. Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S) cx (y — 2)2 + (Z + 3)2 = 6. Ménh dé nao dudi day sai
?

A. Mit phing (0)(?2) cit mit cAu (S ) B. Mit phang (Oyz) di qua tAm cta mit cau (S ) :

C. Mit phang (Oxy) cit mit cau (S ) D. Géc toa dd O nam bén ngoai mit cau (S ) )
Céau 20. Trong khong gian Oxyz , cho cac diém A(l; 1;3) ,B(3;3;— 1) va M 1a diém thudc truc Oz. Tim gia

tri nho nhét cua P = ‘m + MB.

A. minP:2\/g. B. minP =4. C. minP:2\/§. D. minP:4\/E.
Cau 21. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) : x>+ +2° —6x—-2y+1=0. Viét phuong trinh mat
phing (a) tiép xtic véi mat cau (S) tai diém M(2;—l;2).

A x+2y-2z+4=0. B.x—2y+2z-8=0.

C.2x—y+2z-9=0. D.2x—y+2z+9=0.
Cau 22. Trong khong gian Oxyz, cho bdn diém A(O;O;—Z), B(O;2;0), C(4;O;O) va D(O;Z;—Z). Tinh

khoang cach tir tim / ctia mit cau ngoai tiép tr dién ABCD dén mit phang (AB C ) :

8 J3 J6
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A —. B. —. C.—. D. —.
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Cau 23. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (a) :x—2y+2z-3=0 va diém M(—2;5;—6). Tim toa
d6 diém H 13 hinh chiéu vudng goc ciia M trén mit phang (a) :

A. H(1;0;-1). B. H(1;-1;0). c. H(-1,-2;0). D. H(1;0;1).
Cau 24. Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(1;2;4),B(3;0;0)va C(0;4;0). Tinh thé tich ¥ cua
dién OABC , véi O la gbc toa do.

AV =12. B. V =8. c.V =16. D.V =4.
Cau 25. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (a) :x—y—2z—12=0. Viét phuong trinh mat cau (S)

c6 tam O va tiép xuc v6i mat phang (a) , voi O 1a gbc toa do.

A Xy +2°=24. B.x’+) +2°=9.
C.x’+y +z2=12. D. X+ +2z° =18.
------------- | § | D |p——
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Céu 1. Trong khong gian Oxyz , cho mp (oz) c6 phuong trinh x +2z+1=0 va diém M(Z; 1;2). Mit phéng
di qua M va song song véi (a) c6 phuong trinh 1a

A. x+2z-6=0. B. x+2y—-4=0. C. x+2z-4=0. D. x+2y—-6=0.

Céu 2. Trong khong gian Oxyz , cho mp (oz) c6 phuong trinh 2x — y+ 4z —1=0. Phuong trinh nao dudi day
1a cia mat phing song song v&i mp (a).

A, 4x-2y+8z+2=0. B. 2x—y—-4z-1=0.

C. 6x+3y+12z-1=0. D. 4x-2y+8z-2=0.

Céu 3. Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto a= (1;1;1) va b= (2;3;0) . Tinh tich ¢6 hudng cua hai vecto
avab.

A [ab]=(-321). B [ab|=(321). C |ab|=(3-2-1). D.[ab|=(-221)
Céu 4. Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto a= (1;1;1) va b= (2;3;1). Tinh tich v6 hudng cia hai vecto a
vab.

A. ab=5. B. ab=6. C. ab=17. D. ab=8.

Ciu 5. Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A (2;0;0), B(0;4; 0) , C(O; 0; —3) . Phuong trinh mat phang
(4BC) 1a
AT+ Xy 2o B. il Eo C. 2+2L+Z41=0. D. 2+2L 1220
2 -3 4 2 4 3 2 -3 4 2 -3 4
Ciu 6. Trong khong gian Oxyz , cho diém M (—4;1; —2). Khoang cach tir diém M dén mat phing (Oyz)
bang
A. 4. B. 1. C. \21. D. 2.
Céu 7. Trong khong gian Oxyz , cho mp (a) c¢6 phuong trinh 2x+ y —z +1=0 va hai diém
A(0;3;—1),B(2; 0;0). Mit phang chita AB va vudng goc voi mp (a)cc') phuong trinh la
A, x+2y+4z-2=0. B. x+2y+4z=0.
C. x+2y+2z-2=0. D. x+y+2z-2=0.

Céu 8. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém I(—2; 4;0) va M (0;1;1) Mit cdu nhan / 1am tim va di qua
diém M c6 phuong trinh 13

A (x+2) +(y-4) +22=14. B. (x—2) +(y+4) +22=14.

C. x*+(y—1) +(z-1) =14. D. X’ +(y+1) +(z+1) =14,
Cau 9. Trong khong gian Oxyz , cho diém M (3;1;4). Mit phang () chira truc Ox va di qua M 6 phuong
trinh 1a

A. 4y—-z=0. B. 4y+z=0. C. 4x-3z=0. D. x-3y=0.

Cau 10. Trong khong gian Oxyz , cho mit ciu c6 phuong trinh x> + y* +2z° —6x+2y -2z —5=0. Ban kinh
ctia mt cdu bang

A 4. B. 16. C. 243. D. 32.
Céu 11. Trong khong gian Oxyz , cho mp (oz) ¢6 phuong trinh x +2y —3 = 0. Mot vecto phéap tuyén cia (a)



co toa do la

A. (1;2;0). B. (1;2;—3). C. (1;0;2). D. (1;—2;3).
Céu 12. Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A(I;O;—l),B(2;4;0),C(0;1;O) . Mit phang (ABC) co
phuong trinh 1a

A. 3x-2y+5z+2=0. B. 3x-2y+5z-2=0.

C. 3x-2y+3z+2=0. D. 3x-2y+3z-2=0.

Céu 13. Trong khong gian Oxyz , cho hai mp(a): 3x+y—z+5=0 va mp(ﬁ) 6x+2y—-2z-1=0.
Khoang cach giita hai mat phang (a) va (5 ) bang

J11 6 3
A, —. B. —. C. —. D. V11.
= Ji1 NiT

Cau 14. Trong khong gian Oxyz , cho hai mp(a) cmx—y—3z+1=0 va mp(ﬁ) :mx+y+z—2=0 vudng
gbc voinhau. Tim sé m.
A. m=2vm=-2. B. m=0vm=4. C. m=+6. D. m=+4.
Ciu 15. Trong khong gian Oxyz , cho hai mit phang (a) cmx+6y—2z+1=0 vamp (ﬁ) .
2x+3y+ (n + l)z —1=0song song vdi nhau. Tinh tich m.n.
A. mn=-8. B. mn=-4. C. mn=-6. D. mn=-2.
Cau 16. Trong khong gian Oxyz , cho mit cau c6 phuong trinh (x + 2)2 + y2 + (z - 1)2 =5. Tam ctia mit cau
co toa do la
A. (2;0;-1). B. (—2;0;1). C. (2L-1). D. (-2;1;5).
Céu 17. Trong khong gian Oxyz , cho vecto OM = 2;’ —3k . Toa d6 cua diém M la
A. (2;0;-3). B. (0;2;-3). C. (2;-3;0). D. (2:3;0).
Céau 18. Trong khong gian Oxyz , cho vecto a= (4;0;—2). Do dai cua vecto a bang
A. 542 B. 23. C. 25, D. 4/2.
Cau 19. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (05) :x—2y+2z-3=0 vadiém M(3;—4;5). Tim toa do
diém H 13 hinh chiéu vudéng goc cia M trén mit phing (a) .

A. H(1;-1;0). B. H(-1;-2;0). ¢ H(L0:1). p. H(1;0;-1).
Ciu 20. Trong khong gian Oxyz , cho bon diém A(Z; O;O), B(O; 4;0), C(O;O;4) va D(2;0;4). Tinh

khoang cach tir tim / cta mit cau ngoai tiép tir dién ABCD dén mat phing (ABC ) .

NS B c Yo b &
3 3 -3 3
Cau 21. Trong khong gian Oxyz , cho mat cau (S): x>+ >+ 2" —6x—2y+1=0. Viét phuong trinh mat
phang (a) tiép xtc voi mat cau (S) tai diém M(2;3;2).
A, x+2y-2z+4=0. B. x-2y+2z=0. C. x-2y-2z+8=0. D. x+2y-2z-4=0.
Céu 22. Trong khong gian Oxyz , cho mit cdu (S) . X —|—(y—2)2 —|—(Z—|—3)2 = 6 . Ménh d nao dudi day sai
0



A. Mit phang (Oxz) di qua tdm ciia mit cau (S )

B. Mit phing (Oyz) di qua tim ciia mit cau (S ) :

C. Mit phang (Oxy) khong c6 diém chung véi mit cau (S )

D. Gbc toa dd O nam bén ngoai mit cau (S )
Cau 23. Trong khong gian Oxyz , cho cac diém A(—S;l;l) ,B (3;1;1)Vé M 14 diém thudc truc Ox . Tim gia
tri nho nhat cia P = ‘m + MB| .

A. minP =42 . B. minP =4. C. min P =2+/2. D. minP=26.
Ciu 24. Trong khong gian Oxyz , cho cac diém A(l; 4;2) , B(3;0;0) va C(O; 4;0). Tinh thé tich V' cua ta

dién OABC ,véi O la géc toa do.
A. V =8. B. V =16. C. V=4. D. V=12.

Céu 25. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (a) :x—y—2z—12=0. Viét phuwong trinh mat cau (S) co
tam O va tiép xtic véi mat phang (a) ,v6i O 1a gbc toa do.

A X +y +z° =24, B. x’+y°+2z°=9. C. xX’+y +z°=12. D. X’ +y>+2z° =18.
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